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Звання «Заслужений працівник освіти України» присуджене Андрію Володимировичу
Кіпенському незадовго до його ювілею, з яким 26 лютого його вітали керівництво
університету, колеги, близькі, друзі. Ця відзнака стала продовженням численних свідоцтв
визнання заслуг декана факультету соціально-гуманітарних технологій НТУ «ХПІ», доктора
технічних наук, професора. Серед цих відзнак Срібний знак Благодійного фонду захисту та
підтримки авторів інтелектуальної власності ім. М. А. Куцина, медалі Лауреата
Всеросійського виставкового центру, Академії наук прикладної радіоелектроніки – «Золота
медаль» та «20 років АН ПРЕ», нагрудний знак «Винахідник СРСР» та багато інших.
Професор кафедри «Промислова і біомедична електроніка», автор майже 400 наукових
праць і навчально-методичних робіт, А. В. Кіпенський у 2008 р. очолив факультет
інтегральної підготовки, який через вісім років було реорганізовано у факультет соціально-
гуманітарних технологій.
Декан факультету СГТ Андрій Володимирович Кіпенський – людина творча, креативна,
сповнена ідей і перспектив на майбутнє. Під своїм керівництвом він об’єднав талановитих
науковців, сформував міцну навчально-методичну базу, багато зробив і багато робить для
підготовки спеціалістів-професіоналів. Проблеми факультету він сприймає як особисті,
велику увагу приділяє моральному здоров’ю співробітників і студентів, виховує почуття
відповідальності, патріотизму. Налагоджена робота профспілки НТУ «ХПІ», декана і
профбюро факультету СГТ сприяє атмосфері доброзичливості, довіри, взаємоповаги у
повсякденному житті факультету.
Професор А. В. Кіпенський вважає, що одним із найважливіших завдань вищої школи є
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підготовка високоінтелектуальних фахівців, здатних створювати матеріальні та духовні
цінності, працювати на благо розвитку країни, а якщо потрібно – захищати її. Андрій
Володимирович бере активну участь у роботі громадських наукових організацій, серед яких
Академія наук прикладної радіоелектроніки; Академія медико-технічних наук; Харківське
відділення Академії технологічних наук України; Українська асоціація інженерів електриків;
Всеукраїнська асоціація фізіотерапевтів та курортологів; Всеукраїнська асоціація
озонотерапевтів та виробників медичного обладнання для озонотерапії та ін.
Разом з тим Андрій Володимирович є академіком та президентом Академії військово-
історичних наук і козацтва, начальником Генерального штабу громадської організації
«Слобожанське козацьке військо». Дбаючи про патріотичне виховання молоді, він приділяє
велику увагу організації Військово-спортивних ігор «Заграва», які починаючи з 2016 року
щорічно проводяться факультетом соціально-гуманітарних технологій.
За 25 років існування факультету СГТ, наповненого спільною працею, багатьма важливими
подіями й цікавими зустрічами, під незмінним керівництвом нашого декана, лідера-ювіляра,
факультет багато чого досяг, багато чому навчився, зробив свій посильний внесок у
розвиток нашого університету. Ми бажаємо Андрію Володимировичу, цій талановитій
особистості, здійснити всі мрії, всі задумані проекти, використати всі можливості для
процвітання нашого факультету та високої репутації НТУ «ХПІ».
Лариса Грень, голова профбюро факультету СГТ професор, д. н. держ. упр.


